

-překlad z angličtiny-

## **SOUHRN HLAVNÍCH BODŮ**

*Tento souhrn má sloužit jen jako úvod k prospektu a jakékoli rozhodnutí týkající se investic v projektu RAAM EUROPE by mělo být učiněno na základě prostudování celého prospektu včetně uvedených odkazů. Bude-li u soudu vznesen právní nárok týkající se informací obsažených v tomto prospektu, může, dle místní legislativy konkrétního členského státu Evropského hospodářského prostoru, nést náklady jejího překladu před zahájením soudního řízení žalobce-kupující. Občanskoprávní odpovědnost ve vztahu k tomuto souhrnu se týká osob, které souhrn nebo jeho překlad navrhly k projednání a zažádaly o jeho oznámení, ale pouze v případě, že je souhrn zavádějící, nepřesný nebo rozporuplný, je-li čten zároveň s dalšími částmi tohoto prospektu.*

*Termíny uvedené velkými písmeny, které nejsou v této kapitole definovány, mohou být vyhledány jinde v prospektu, pokud není uvedeno jinak.*

### **Emitent**

Charitativní nadace Stichting Maharishi Global Financing Research, mezi jejíž hlavní cíle patří tvorba projektů s cílem odstranit světovou chudobu a rozšířit vzdělání.

### **RAAM EUROPE**

Do výše 3.000.000 RAAM EUROPE za částku 30.000.000 EUR vydaných na základě tohoto prospektu.

### **Emisní hodnota**

Emisní hodnota každého druhu RAAM EUROPE bude představovat 100% své jmenovité hodnoty. RAAM EUROPE se bude vydávat ve třech druzích různých jmenovitých hodnot. V důsledku toho budou existovat tři různé emisní hodnoty odpovídající těmto třem jmenovitým hodnotám.

### **Jmenovitá hodnota**

Bankovka 1 RAAM EUROPE bude vydaná ve jmenovité hodnotě 10 EUR, bankovka 5 RAAM EUROPE bude vydaná ve jmenovité hodnotě 50 EUR a bankovka 10 RAAM EUROPE vydaná ve jmenovité hodnotě 100 EUR. Na každé bankovce RAAM EUROPE bude vytištěn rok jejího vydání (navíc k uvedenému

datu říjen 2001, kdy byla vytvořena koncepce RAAM EUROPE).

#### **Status a klasifikace**

U bankovek RAAM EUROPE se použije zásada rovného postavení *pari passu* bez jakéhokoli zvýhodnění nebo přednosti.

#### **Úrok**

Bankovky RAAM EUROPE jsou vydané ve formě na doručitele a ponosou úrok od 31. prosince roku vydání vytištěného na bankovce, a to ve výši 3% za pět let (jednoduchá úroková sazba 0,6% ročně). Úrok z RAAM EUROPE je dodatečně splatný dne platby úroků nebo kterýkoli další den po tomto dni směnou měny RAAM EUROPE v kancelářích nadace v členských státech Evropského hospodářského prostoru, kde bude RAAM EUROPE nabízen. RAAM EUROPE může být nabízen a přijímán jako platební instrument a může být směněn (při náležitém dodržování příslušných omezení prodeje). Růst úroků RAAM EUROPE zaniká dnem platby úroků.

#### **Nabídka**

Vydávání a nabídka maximálně 3.000.000 RAAM EUROPE rovnající se 30.000.000 EUR, ke kterým se vztahuje prospekt.

#### **Způsob platby**

Na základě platby emisní hodnoty v eurech bude RAAM EUROPE kupci vydán bez jakýchkoli jiných nákladů nebo daní.

#### **Upisování**

Upisování bude zahájeno, při řádném dodržování příslušných prodejních omezení, v kancelářích emitenta dne 14. listopadu 2006 po schválení tohoto prospektu Nizozemským úřadem pro finanční trhy (*Autoriteit Financiële Markten, 'AFM'*) po dobu dvanácti měsíců počínaje 14. listopadem 2006 až do upsání maximální částky 3.000.000 RAAM EUROPE. Upisování probíhá zaplacením

emisní hodnoty v eurech. Emitent si vyhrazuje právo ukončit období upisování v jakýkoli den či hodinu.

#### **Právo směny**

Držitel RAAM EUROPE smí od emitenta vyžádat směnu RAAM EUROPE na eura v hodnotě příslušné bankovky RAAM EUROPE (včetně úroku, je-li splatný), a to kdykoli v úředních hodinách ve všední dny nebo v sobotu. **„Úřední hodiny“** jsou od 10.00 do 16.00 hod od pondělí do soboty v příslušné zemi. Na základě této žádosti na směnu bude RAAM EUROPE vždy proplacen při předání bankovky RAAM EUROPE.

#### **Použití výnosu**

Výnos bude použit emitentem ve ,finanční správě země světového míru' na financování jeho aktivit v rámci tohoto projektu. Očekává se, že rozvoj organického zemědělství a dalších aktivit vytvářejících příjmy, které vzniknou v rámci projektu, vynesou zisk v tvrdé měně a budou splňovat závazek emitenta týkající se směny RAAM EUROPE.

Aby byla zaručena směna RAAM EUROPE, ponechá si nadace nejméně 50 procent z příjmů v eurech z prodeje RAAM EUROPE, uložených v jejich kancelářích v zemích Evropy, kde se RAAM EUROPE nabízí.

#### **Den platby úroků**

První den následující po uplynutí pěti letech po 31. prosinci roku vydání, který je vytištěn na bankovce.

#### **Splatnost**

Trvalá

#### **Zdanění**

RAAM EUROPE neobsahuje žádné ustanovení, které by zavazovalo emitenta navýšit jakékoli částky splatné v rámci této smlouvy,

v případě jakéhokoli odpočtu nebo srážky z důvodu daní odváděných v rámci dané jurisdikce.

## **Rizika**

Není zaručeno, že rozvoj organického zemědělství a jiných aktivit vytvářejících zisky, které vzniknou v rámci projektu, vynesou zisk v tvrdé měně a splní závazek emitenta týkající se směny RAAM EUROPE.

Může nastat riziko, že emitent nebude schopen okamžitě směnit RAAM EUROPE na žádost jeho držitele.

Je možné, že v budoucnu bude zahájeno konkurzní řízení týkající se nadace. Takovéto řízení bude s největší pravděpodobností probíhat podle a řídit se zákony o konkurzu v Nizozemí. S ohledem na to, že držitelé RAAM EUROPE nejsou zajištěnými nebo přednostními věřiteli nadace, může být právo směny držitele RAAM EUROPE omezeno nebo neplatné. V případě pozastavení plateb a "období zchlazení" může být směna RAAM EUROPE zpožděna.

Potenciální držitelé RAAM EUROPE v zemích, kde se euro nepoužívá jako měna, např. v Dánsku, by si měli být vědomi, že nákup RAAM EUROPE může představovat rizika směnného kurzu.

Je možné, že hodnota RAAM EUROPE klesne ve spojení s inflací, která srazí kupní sílu eura jako měny, na kterou má být RAAM EUROPE směněn. Inflace způsobuje pokles ceny peněz v určitém kurzu, k čemuž dochází bez ohledu na to, zda jsou peníze investovány nebo ne.

V současné době pro RAAM EUROPE neexistuje sekundární trh. Nelze ani zaručit, že se nějaký sekundární trh

pro RAAM EUROPE vyvine nebo, pokud se vyvine, že zajistí držitelům RAAM EUROPE likviditu nebo že bude trvat po dobu životnosti RAAM EUROPE. Každý kupující musí být připraven stát se držitelem RAAM EUROPE na neurčitou dobu. Na začlenění RAAM EUROPE do kurzovního listu nebyla podána žádná žádost.

**Omezení prodeje a převodu**

Ve spojení s vydáním RAAM EUROPE existují omezení prodeje a převodu tak, jak jsou popsány níže v oddíle "Upisování a prodej".

**Přednostní zákony**

RAAM EUROPE se bude řídit a bude vykládán podle nizozemského práva.